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Knaccunasa paboma



ApupmMeTHndeckKas
nporpeccus



Onpeoenenue apupmemuueckou
npozpeccuu

ApudpmMeTrrnyeckas NPorpeccuss — 3To0 YMCJa0Bas
IMOCJICI0OBATECIbHOCTh, KAXKIBIN YJIECH KOTOPOH,
HAYMHAA CO BTOPOI0 PaBeH NpeabIayIeMy
CJIOKEHHOMY C OJJHMM M TE€M K€ YHMCJIOM.

a. . =a +d

n



d — an+1 _an

dopmyJia n-20 YieHa apupMeTHUYCCKOU
Mporpeccuu

a =a,+(n-1)-d



CBOHCTBO 1 —20 4jieHa apu(pPMeTHUYECKOM
[porpeccuu

Kaostwcowviu unen apugpmemuueckout npozpeccuu,
HAYUHAA CO 6MOPO20, PABEH CPEOHEMY
apupmemuueckomy 08yx COCEOHUX C HUM UJICHO8

an—l T an+1
' 2

A



3aoanue 1

Ilocneoosamenvrnocmu 3a0anvl HECKOJIbKUMU
nepevimu uienamu. Oona y3 HuUX —
apugmemuueckan npozpeccusn. Ykaxicume ee.

A)1;4;9; 16; ...
b) -3; -6; -9; -12; ...

B)1;3;9;27;...



3aoanue 2

Ha3zoeume nepevie namo uieHos
apugpmemuueckou npozpeccuu, ecjiu

Omeem: 2; 7; 12; 17; 22

Ha3zoeume nepgvie namo uneHos
apugmemuueckoi npozpeccuu, eciu

a,==-3 d=2
Omeem: -3; -1; 1; 3; 5



3aoanue 3

Kakasa u3 nocneooseamenvHocmeil a6a1emcsi
apupmemuueckou npozpeccueu?

A) moc/1e10BaTeJIbHOCTh HATYPAJBbHbIX CTENEeHEeH Yucaa 2
b) nocjenoBareJbHOCTH YU CEJI, 00PATHBIX HATYPAJIbHBIM
B) mocienoBareJIbHOCTh KBAJPATOB HATYPAJIbHbIX YU CEJI

C) nmocjienoBaTeJ IbHOCTh HATYPAJbHBIX YHCeJ, KPATHBIX 7



3aoanue 4
Cocmaevme popmyny cedbmozo uiena

apugmemuueckoil npozpeccuu
a,=a,+6-d

Cocmaevme popmyny namnaouamozo ujieHa
apugmemuueckoi npozpeccuu

as=a,+14-d

Cocmaevme popmyy cmo uiecmozo ujieHa
apugmemuueckoi npozpeccuu

a,, =a,+105-d



3aoanue 5

a,=2+{1-1)-3=2+10-3=32

alS :2+(15_1)3:2+143:44



3aoanue 6
3anucams popmyny n —20 uiena apupmemuueckou

npozpeccuu: 1; 65 11; 16 ...
PemmeHnue:

a=1 a,=6

a =1+(n-1)-5=1+5n-5=5n-4

OrBer: g =51—-4

n



No 239

Aenaemcesn u yucno 12 unenom apugpmemuueckoi
npozpeccuu -18; -15; -12 ...

Pemenune: ¢ =-18 a,=-15
d=-15-(-18)=-15+18=3

~18+(n—-1)-3=12

—18+3n-3=12
3n=12+18+3
3n=33

n=11



No 245

Ilpu kakux n unenvl apugmemuueckoi
npozpeccuu 15; 13; 11... ompuuamenvnol?

Pemienune: a, =15 a,=13 d=13-15=-2

a =15+(n—-1)-(-2)=15-2n+2=17-2n

a <0 17-2n<0
—2n<-17
n>38,5

OrBeT: 129



Ne 247(2,4)

Haiioume oeeamolit uien u paznocmsp
apugmemuueckou npozpeccuu, eciu

a8 — —64 alO — —50 a8 — 0,5 al() — _295

—_ 64— 2
a, = 6 502_57

2 d=-1-0,5=-1,5
d =-57—(—64) =
= —57+64=7




Ne 243(2)

Hauoume popmyny n-2o unena
apugmemuueckou npozpeccuu, eciu

Pemienue:

a,=a,+d a,=a +6-d



Pemienne:

Ne 241(2)

d: an_al
n—1
_0-(4_4_

9—-1 3

0,5



IloaBeaeMm mTOr
ApudpmMeTnyecKas NPorpeccuss — 3To0 YMCJa0Bas

IMOCJICI0BATCJIbHOCTD, KAXK/IABIM YJICH KOTOPOM,
HAYHUHAA CO BTOPOr0 PaBeH NMpeAbIAYIeMY
CJIOKEHHOMY C O[THUM M TE€M K€ YU CJIOM.

a. . =a, +d

n

d:anﬂ_a

n



IloaBeaeMm mTOr

DopmyJia n-20 YieHa apupMeTHUYCCKOU
IMPOrpeccuu

a =a+(n-1)-d

CBOHCTBO 1 —20 YieHA apU(PMETHUYECKOU
[POrpeccuu

a = an—l T an+1
.=
2




Jlomawnee 3a0anue:

oJ[loemopums napazpag 18
*Ne 238, Ne 241(1), Ne 244 (1), Ne 247(1,3)



JJast Kasxkaon apu(pMeTH4eCKOM IMPOrpeccum,
3aJaHHOU (POPMYJION 1 — I'0 YICHA YKAKUTE ee

pasHocTh d
A)a, =4n+3 d =-2
B)b, =2n+4 2)d =4
B)c, =3n-2 )d =2

Nd =3



